

在政媒联动宣传推广下,里水各花卉种植、销售园区吸引了众多市民前来购花

# 年花又靓又实惠 快把春天带回家



珠江时报讯(记者/欧林菊 刘伟鹏 通讯员/陈淑仪)受疫情影响,今年里水大批年花销路受阻。为助农卖花,里水政府及相关部门联动媒体、种植园区开展全方位宣传,里水万顷园艺世界、南海花博园等花卉种植、销售园区一扫往日冷清,吸引了众多市民前来购买年花。

昨日下午3时,记者来到万顷园艺世界,发现岭南兰街沿街的各个蝴蝶兰种植大棚吸引了不少市民携家带口前来选购年花。园区里的工人们紧张地进行蝴蝶兰的装盆、打包装等工作,装运的小货车来来往往,整个园区显得异常忙碌。

“这盆蝴蝶兰怎么卖,太好看了!”来自狮山镇的薛小姐和朋友结伴到万顷园艺世界,买下同盆蝴蝶兰盆栽。她认为,相比其他花卉售卖点,里水蝴蝶兰好看不贵,而且能一定程度上帮助花农解决滞销问题。

“老板,再便宜一点吧,我们打算多买几盆!”“老板,这个小盆栽能附送吗?”……种植大棚里的市民看上中意的蝴蝶兰纷纷扫码交易。

记者刚走进进乔园艺里,便被地上一大片待运的蝴蝶兰“拦住”了去路。“周末太多人来买花了,我有点忙不过来。”略显疲惫的园艺店老板袁用风在招呼完客人后,利用短暂的茶歇时间向记者介绍,他种有近2亩、合计6万多株的蝴蝶兰,红蝴蝶兰一般作为零售售卖,黄色蝴蝶兰则以出口售卖为主,近期经过政府及媒体大量宣传推广后,他每天均能售出500盆花。“十分感谢政府和媒体的支持,帮我们解决燃眉之急。”袁用风笑着说,现在已经售出近2万株蝴蝶兰,希望年前将花全部售完。

近日,针对镇内大量蝴蝶兰、百合花滞销的困境,里水镇政府迅速行动,不仅及时组织专业电商培训、搭建网上销售平台,还多次组织种植户座谈应对,联动万顷园艺世界、南海花博园两大园区及媒体力量,开展全方位的宣传推广,呼吁广大市民到里水买年花,助花农



市民在万顷园艺世界选购蝴蝶兰。

珠江时报记者/刘伟鹏 摄

渡过难关。

为了进一步拓宽花农的销售渠道,里水镇已组织了一批花农上线广东“保供稳价安心”数字平台网络迎春花市小程序。市民打开该小程序,即可看到里

水各种种植户上传的蝴蝶兰产品,点击即可下单购买。

里水镇将通过“线上+线下”相结合等方式,进一步刺激市民买花需求,助力花卉种植户渡过难关。

值得一提的是,为了方便市民购买年花,经过里水部门与村(社区)、楼盘小区沟通,目前已初步物色了两个试点小区专设年花展示区、取货点,届时附近市民可以就近买年花过大年。

## 优质幼儿园“登陆”平沙岛

西樵镇中心幼儿园平沙分园揭牌

珠江时报讯(记者/区辉成 通讯员/喻欢 颜洁灵)昨日上午,南海区西樵镇平沙村迎来岛上的一大盛事,西樵镇中心幼儿园平沙分园揭牌了。

西樵镇平沙村党委书记李其万感慨道,今后,平沙岛的适龄儿童在家门口就能享受优质的学前教育。

西樵镇优质普惠幼儿园的正式落户小岛,让平沙村民格外兴奋。昨日上午8时许,不少村民扶老携幼,前往升级改造后的西

樵镇中心幼儿园平沙分园参观。宽敞明亮的活动室、功能齐全的绘画室、品类齐全的幼教书籍、开阔的户外运动场……村民们对平沙分园啧啧称赞。

李伯的孙子今年4岁,目前在平沙岛对岸的太平幼儿园上学。“孙子每天必须6点多起床,赶在7点半前搭渡船,否则就要迟到。”李伯说,遇上大雾刮风下雨的天气,渡船停运,孙子就没法上学了,“如今,西樵镇中心幼儿园开到了家门口,以后再也不用折腾了。”

月保费低至585元,以西樵镇中心幼儿园的办学实力作后盾,平沙分园近日正式招生后,已有28名适龄儿童办理了报名手续。春节过后,平沙分园将正式启用。

“西樵镇中心幼儿园平沙分园的成立,是把优质幼儿园办到我们平沙村民的家门口。”李其万说,平沙村委会与西樵镇教育发展中心小学、西樵镇中心幼儿园合力,实行三方合作办学,将原平沙幼儿园变更为西樵镇中心幼

园平沙分园,以满足平沙村民日益增长的优质教育需求。

“平沙分园虽然规模不大,但潜力无限。”在平沙分园揭牌仪式现场,佛山市教育局学前教育科科长杨丹霞说,西樵镇充分发挥西樵镇中心幼儿园办广东省一级幼儿园的示范引领作用,积极探索集团化办学的经验,带领新建公办园和村集体办幼儿园共同发展,走出了一条暨彰显佛山教育发展共性又独具西樵教育区域个性的“学前教育公共服

务体系”之路,为佛山市推进学前教育优质均衡发展提供了宝贵的经验,开创了重要示范模式。

平沙分园是西樵镇教育发展中心小学、西樵镇中心幼儿园和村集体三方合作,探索公益普惠道路的第三个试点。

“平沙分园成立后,我们将派驻人才支援。”西樵镇教育办公室主任黄学军表示,西樵镇坚持“把优质教育办到老百姓家门口”,让平沙的幼儿享受公平而有质量的学前教育。

桂城平洲威记面馆:

## 一碗云吞面 留住“儿时味道”



珠江时报讯(记者/邹韵斯 通讯员/李穗东 摄影报道)“老板,照旧一碗净云吞,一碗猪大肠面……”一大早,黄小姐便带着女儿来到桂城平洲大圩威记面馆吃早餐,一碗面开启了她们新的一天。

威记面馆始于上世纪80年代,醒目的招牌、几张台凳、煮面的灶台……不算大的店面,却是附近街坊吃早餐的最佳去处,甚至很多食客是在这里从小吃到的。爽口弹牙的小云吞、劲道十足的手工面、香而入味的猪大肠等都是食客心中最牵挂的味道。凭借这些“招牌”,威记面馆在2020年南海区美食评选活动中获评“桂城十大名小吃店”。

每碗面都是“儿时味道”

走进威记面馆,因时光沉淀而古旧发黄的餐牌上,依次写着:云吞面、牛腩面、猪大肠面……据店主介绍,威记面馆自开铺以来,就只卖这六七款面食。



食客在威记面馆享受美食。

为什么只卖这几样呢?“太多担心做不来,出品少可以保持食材新鲜。”店主说,威记面馆没有新颖的做法,没有花哨的造型,简简单单的一碗面,靠的都是真材实料。

食客下单后,店主就会用熬制了一整晚的高汤做汤底,加入盐油;随后将手工制作的面条下锅,在浓汤中滚上一两分钟,捞起过一下冷水,再入锅几秒便可盛碗。而云吞的个头不求大,适中即可,下锅后才能确保云吞皮和鲜肉同时熟;最后撒上葱花,只需几分钟,一碗热腾腾香喷喷的云吞面便可以上桌了。

黄小姐表示:“小时候奶奶就带我过来吃云吞面,现在我也经常带女儿来吃,我们一家可喜

欢这里的云吞和面了。”原来,家住大圩的黄小姐是威记面馆二十多年的老顾客,在她心中,云吞面仍是熟悉的好味道。

坚持手工做健康早餐

保持几十年好味道的秘诀是什么呢?答案就藏在一道道复杂的手工工序之中。据店主介绍,他们每日清晨5点就开始打面,会用鸡蛋和适量的碱水来和面,因为这样做出的面皮和面条不易煮熟,而且更爽口。而云吞则无需多加其它配料,新鲜的猪肉馅在面皮的包裹下,摇身变成一颗颗精致的小云吞。

而汤底则经过了改良,更加美味健康。“以前我们是用大地鱼和虾皮做汤底的,但近年来

来越多人是敏感体质,吃不了虾,所以现在改用猪骨鸡汤代替,再加上常用的冰糖,清淡的汤底就是这样做成的,更加健康养生。”店主告诉记者,他们的食客以幼儿学生家长 and 老人居多,所以会针对人群特点让早餐更易入口、更清淡健康。

此外,威记面馆的酱料也是独家秘方。除了自制辣椒酱、自制云吞馅料,店里的猪大肠、牛腩、排骨、猪手都是用同一种秘制闷酱制作而成,与其他店铺的味道不同。“这个秘方是我们威

记至今34年一直传承的,从不外传,所以才有这独特的味道。”店主说,无论时代怎样变,威记的味道从未改变,成为食客心中最牵挂的味道。



## 分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

▲何英华(身份证号:44060119XXXX290314)遗失南海涂纶内股证,证券帐号:52704948,内股证号:0001834,股数:5000,现声明作废。  
▲陈武逢遗失公安交通管理行政强制措施凭证,编号:440622312069632,现声明作废。  
▲佛山市南海区祥进宝运输有限公司遗失粤ET4726车辆于2017年5月24日发放的道路运输证IC卡,证号:002884876,现声明作废。

### 遗失声明

▲本人郭兰珍不慎遗失华南装饰材料城E区2路27号铺履约保证金单据,单据号码:1380669,金额60000元,用电担保押金单据,单据号码:1380672,金额1800元,现声明作废,由此引起的一切责任和经济纠纷由本人承担。特此声明。  
声明人:郭兰珍  
2021年1月18日

▲珠海国嘉建筑工程有限公司遗失南海区里水镇集体组织收据(电子)第二联,号码No.0009553,金额:71000元,现声明作废。

### 减资公告

▲佛山市泓华房地产投资有限公司(统一社会信用代码:91440604MA4UR2D23E)经股东会决议决定减少注册资本,拟由原注册资本688万元人民币减少至16.88万元人民币。请相关债权人自本公告见报之日起四十五天内,向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。特此公告。  
佛山市泓华房地产投资有限公司  
联系人:黎伟能  
联系电话:13360326816

## 身边的 民法典

佛山全民普法书法大赛在南海启动

## 书写《民法典》 共筑法治梦

珠江时报讯(记者/区辉成 通讯员/彭银姣)1月15日,由佛山市司法局、市教育局、团市委、市关工委联合主办的佛山市全民普法书法大赛启动仪式在南海区石门实验小学举行。活动旨在增强青少年法治观念,推动《民法典》走进学校,把法律知识送进千家万户。

在启动仪式上,石门实验小学50多名参赛师生分别以《民法典》条款为主要书写内容,进行了毛笔和硬笔的书法比赛。比赛过程中,同学们坐姿端正,一笔一画认真写下每一个字。随后,参赛师生们拿着写好的书法作品,齐声喊出“普及国家民法典 共筑法治中国梦”的活动口号。

石门实验小学校长李绍团表示,通过民法典进校园的全民普法教育和学校的传统书法文化特色教育结合起来,有利于巩固学校倡导的“爱敬教育”理念,也给每个孩子创造了展示自我风采、进行艺术创造的发展空间。



佛广公汽高新分公司成立疫情防控劝导志愿队伍

## 志愿服务在一线 筑牢疫情防控网

珠江时报讯(记者/彭燕燕 通讯员/文宏)近日,佛广公汽高新分公司结合疫情防控需求,组建了一支疫情防控劝导志愿队伍,在各大站点为乘客开展疫情防控志愿服务。

随着春节假期临近,人员流动频繁,不少公交站点、汽车站等客流量增加。当天下午,志愿者们身着志愿者马甲,在狮山镇内客流量较大的公交站点为乘客们提供体温检测、健康码查验、佩戴口罩提醒、线路咨询等系列服务。

值得一提的是,为提高乘客的疫情防控意识,志愿者们为候车的乘客进行疫情防控知识宣传普及工作。寒风中的贴心服务让市民乘客感到了温暖,不少乘客为此点赞。在公交站候车的梁先生表示,非常感谢志愿者的提醒,出门一定会做好防护,保护自己和他人。

当前疫情防控形势严峻。佛广公汽高新分公司相关负责人表示,分公司将持续做好各项疫情防控工作,为市民乘客提供更加实际、更具特色的志愿服务活动,全面筑牢联防联控的防线。